

Цена в розницу 10 руб.

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА



Время

Суббота, 18 января 2020,
№ 4 (13695)

...ВЗЯЛИ МЫ ДОМОЙ!

Чья сосна стоит в магазине?

Анастасия ТЮЛЬПАНОВА, фото Николая СТЕРНИНА

После праздников-2020 страну потрясла история: в Беларуси на застолье гостя убили ударом по голове, и он просидел незамеченным за праздничным столом ещё трое суток! Вот и жители 7 микрорайона обнаружили обезглавленное тело. Его также не сразу заметили среди живых. Сколько оно простояло, неизвестно. Почему стояло? Потому что это была... сосна.

Преступление было совершено на новой Сталинградской аллее, за центральным офисом Сбербанка в 7 микрорайоне. Здесь в ноябре на бывшем пустыре было создано новое место отдыха. Дорожки, лавочки, фонари. А главное – сосны ростом выше человека.

И - бац! Новый год! Что соснам, людям голову сносит, мёртвых от живых не отличают. Кто-то срубил красивую верхнюю часть у одной сосны. Такая красота годится для того, чтобы ее наряжать и ею любоваться.

Обезглавленное дерево обнаружили работники ближайшего к аллее детского сада № 54 уже после праздников, 10 января. В этот же день они обнаружили и похожую «голову». Всё рано или поздно находится.

- Я пошла с работы домой, - рассказала нашей газете воспитатель детского сада № 54 Наталья ГУСТОМЕСОВА. - По пути зашла в продуктовый магазин, смотрю - стоит маленькая пышная сосенка на входе. Я вернулась на аллею, мне показалось, что всё совпадает! Это была верхушка, срезанная у сосны на аллее! Я сообщила об этом факте в городскую администрацию, а уже они - в полицию.

стр. 3

вопрос дня: Вы крещёный? повод: сегодня крещенский сочельник



Вера ПАВЛОВЕЦ,
директор
музея часов:

- Я крестилась в 20 лет, когда сильно болела дочь. Поняла, что могу надеяться только на Господа. С тех пор по жизни вера мне очень помогает: однажды попала под машину, но между колес, и это спасло меня. **Я ведь и родилась в ночь на Крещение!** На праздник всегда хожу на службу и за святой водой, а в прошлом году на юбилей дети подарили мне паломническую поездку в Иерусалим. Я видела благодатный огонь, это было незабываемо.



Людмила БУРОВА,
заведующая
детским садом
№ 117:

- Конечно. Когда я была маленькой, наша семья жила в Нижнеудинске, со мной водились бабушка и прабабушка. Обе были верующие, служили в местной церкви, пели в церковном хоре. **Было бы странно, если бы при таких обстоятельствах я осталась некрещёной.** На Крещение Господне я всегда окунаюсь в прорубь. А в течение года каждое утро и в любую погоду обливаюсь холодной водой.



Виктор СЛИВКА,
кузнец:

- Меня крестили в младенчестве. Об этом я узнал уже подростком и не могу сказать, спасло это меня, подвигло ли к чему-то. Считаю, что **человек должен креститься осознанно, в зрелом возрасте.**

Двое моих детей крещёные, они это совершили по своей воле после знакомства с бабушкой. Это было летом, крещение проходило в реке. А вот старший мой сын от крещения отказался.



Валентин ГОЛОВАЧЁВ,
директор
ДК «Современный»:

- Да. Меня маленьким крестили. Это тогда не приветствовалось, но мои родители были люди верующие, посещали церковь. До сих пор помню волшебное ощущение от Пасхи или Троицы, когда семья вставала до рассвета, часа в 4 утра, чтобы идти на утреннюю службу. **Казалось, что в такие дни, когда ты увидел зорьку, даже солнце светило иначе.**



Любовь ПРИМАК,
преподаватель
художественной
школы №1

- Да. Как-то раз я приехала в гости к сестре в город Свободный Амурской области, и она меня уговорила покреститься. Мне тогда было 35 лет. Комсомолка, активистка. **А в душе верила, поэтому и согласилась.** Правда, сейчас в церковь не хожу. Вера в душе.

Фото Николая СТЕРНИНА



свобода ваших ног!
ФИРМЕННЫЙ МАГАЗИН
ЕВРОПЕЙСКОЙ ОБУВИ

-20%



РАСПРОДАЖА
ВАЛЕНОК
из 100% овечьей шерсти



-20%

АДРЕСА ФИРМЕННЫХ МАГАЗИНОВ:

80 кв-л, дом 10 тел. +7(3955) 526-416
22 мк-н, дом 13 тел. +7(3955) 650-646

* Подробности у продавцов Реклама 5206



Фото с ресурса Яндекс.картинки

■ **КРЕЩЕНИЕ.** Сегодня, 18 января - Крещенский сочельник. Начнётся он с богослужений в ангарских храмах.

В 8.30 пройдёт Литургия утренняя и великое освящение воды в Свято-Троицком кафедральном соборе. С 9.00 - в церкви во имя Успения Божией матери, в микрорайоне Новый-4.

В 16.00 начнётся Всенощное бдение в церкви во имя Успения Божией матери. В 17.00 – Великое поучение и утреня 1 час в Свято-Троицком кафедральном соборе.

Купель организована на протоке реки Китой, напротив бывшего детского лагеря «Казачье войско» (как в прошлые годы). Окунуться можно будет с полуночи до 16.00 следующего дня, 19 января. До 23.00 до Китойского моста будут ходить автобусы № 11 и 28.

Специалисты Роспотребнадзора предупреждают: вода в Китое не пригодна для питья, ее употребление запрещено. Для тех, кто захочет набрать воды, возле проруби установят две цистерны с освященной водой.

19 января праздничные литургии с великим освящением воды состоятся в 8.30 в Свято-Троицком кафедральном соборе, в 9.00 – в церкви во имя Успения Божией матери, в микрорайоне Новый-4.



Фото с сайта ref-irk.ru

■ **ФЕСТИВАЛЬ.** С 23 по 26 января пройдет традиционный 29-й областной благотворительный фестиваль детских и юношеских театров «По страничкам любимых сказок». Организован он советом режиссёров Ангарска (председатель Тагир ХАМИТОВ, режиссёр театра «Родничок»).

В течение четырех дней театры области будут играть свои спектакли в Ангарске. Деньги, собранные от продажи билетов, будут направлены на лечение больного ребёнка. В этом году организаторы фестиваля выбрали 10-летнего Тамерлана ЭРМАТОВА из Иркутска (на фото).

- Мы всегда помогали ангарским детям. Но в этом году, по данным детской больницы, в Ангарске детей, нуждающихся в экстренном лечении нет, - объяснила нашей газете одна из организаторов фестиваля Ольга ДОМАШЕВСКАЯ. - А Тамерлану деньги на лечение в Москве нужны очень срочно.

Мальчик родился с гипоплазией обеих почек и хронической почечной недостаточностью. В возрасте 1 года ему провели трансплантацию почки от мамы. Чтобы пересаженная почка не дала сбой, Тамерлану необходимы приём дорогих лекарств и ежегодное обследование в Российском научном центре хирургии имени академика Б.В. ПЕТРОВСКОГО (Москва). Тамерлана воспитывает одна мама. Если вы придёте с ребёнком на спектакль фестиваля, вы поможете этой семье.

Программу фестиваля смотрите на странице 3, в колонке «Что будет?», а также в следующем выпуске нашей газеты.



■ **ФАЛЬШИВКА.** По информации пресс-службы УМВД России по Ангарскому городскому округу, в новом году в нашем городе обнаружено пять поддельных банкнот номиналом 5 тысяч рублей, все серии «СА». Сотрудники отдела экономической безопасности предупреждают ангарчан при расчете наличными быть бдительными.

В случае обнаружения фальшивок полицейские просят запомнить приметы человека, расплатившегося такой бумажкой, если возможно - маршрут его следования, модель и регистрационный номер автомобиля, а также сразу обратиться в ближайшее отделение полиции или позвонить по телефону 02, с мобильного - 102.



■ **КУДА ВЫНЕСТИ?** Праздники закончились, а ёлки ещё стоят в квартирах ангарчан.

На днях иркутские СМИ посоветовали не выбрасывать новогодние деревья, а нести их в «Сибирский зоопарк» и зоосад на территории ботанического сада ИГУ. Ели там используют как подстилки для животных.

Вдохновившись идеей соседей, мы обратились в наши зоопарки - при Дворце творчества детей и молодежи и в контактный зоопарк «Лапки». В ДТДиМ нет крупных животных, для которых можно было бы использовать ветки елок как подстилки.

- А на еду нашим животным хватает 5-7 елок или пихт на всю зиму, так что нам использованные ели нести не нужно, - сказала Елена РАХМАНИНА, руководитель зоопарка при ДТДиМ.

- Вряд ли кто-то повезет одну ель в Савватеевку, а именно там находятся все наши крупные животные, - говорит Михаил КАБАКОВ, владелец «Лапок». - Животные с удовольствием едят хвойные деревья, ведь в них находится огромное количество витамина С. Лишним он никогда не будет. А в нашем городском зоопарке животные небольшие, им елки не нужны.

РАСПРОДАЖА ШУБ
Прямые поставки из г.Пятигорска
ЦЕНЫ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ!
• НОРКА • МУТОН
• ДУБЛЕНКИ
УНТЫ от 8000 руб.
СКИДКИ
Рассрочка*, безналичный расчёт
Также шапки, куртки, пуховики
с 23 по 27 января
кинотеатр «РОДИНА» г. Ангарск
АКЦИЯ! *
Меняем старую шубу на новую!

ПРИМЕТЫ ДНЯ

18 ЯНВАРЯ, СУББОТА. Крещенский сочельник. Голодный вечер. На стол ставили чашу с водой. Говорили: ночью вода сама кольхнется. Это было знаком. Если в полночь вода в чаше действительно кольхнула, бежали на улицу смотреть «разверстые небеса». Считалось, чему в этот миг помолишься, то и сбудется. Те, кто решил искупаться, окунаются в ночь с 18 на 19 января или в день праздника. Ложась спать вечером 18 января, нужно «настроить» себя на то, чтобы запомнить грядущий сон – считается, что в эту ночь сны вещие.

Фото с сайта <https://www.culture.ru/materials/>

19 ЯНВАРЯ, ВОСКРЕСЕНЬЕ. Проснувшись, с самого утра нужно произнести молитву о выздоровлении от болезней, мире и благополучии, исполнении заветных желаний. Хозяйка дома в этот день должна обязательно освятить дом, проветрить его и рассыпать по углам соль. Считается, что это защитит семью от злых духов. Принято накрывать праздничный стол, за которым собирается вся семья. Недопустимы ссоры. После Крещения не рекомендуется гадать.

20 ЯНВАРЯ, ПОНЕДЕЛЬНИК. Заметили в доме мышь – скоро в семье появится ребенок. Если в этот день выпивать, то весь год можно не знать горя и печали. Однако в старину считали, что праздновать раз в месяц, значит, быть веселым, а праздновать каждый день – быть голым.

21 ЯНВАРЯ, ВТОРНИК. Сегодня чествуют своих крестных и крестников. Кумовья ходят друг к другу в гости, обмениваются подарками, устраивают застолья.

22 ЯНВАРЯ, СРЕДА. Полезно сходить в баню, чтобы «смыть Святки» - праздничную беспечность - и приступить, наконец, к работе.

● ПЕРВАЯ СТРАНИЦА



■ Директор магазина показала кадр видео, на котором они ставят ёлку 15 декабря.

ЦИФРЫ

9,4 миллиона рублей из бюджетов трёх уровней было потрачено на благоустройство Сталинградской аллеи в 7 микрорайоне в рамках программы «Формирование комфортной городской среды».

20 тысяч рублей стоит один саженец сосны.

...Взяли мы домой!

Чья сосна стоит в магазине?



■ Сосны на Сталинградской аллее...



■ ...и в магазине.

Начало на стр. 1

Мы не полиция, ничего утверждать не можем. Но увидеть своими глазами дерево хотелось. Мы пришли в магазин. Сфотографировали. Вот они обе части на фото. Директор магазина Наталья Олеговна (так было написано на бейджике) факт рубки дерева на городской аллее категорически отрицала. Объяснила, что

дерево она лично привезла с собственного участка в Зуе, где освобождает место под строительство дома.

Когда через час в магазин зашел наш фотокорреспондент, сосны из Зуя там уже не было.

По факту порчи общественного имущества сейчас работает полиция. Только они могут кого-либо обвинять, проводить экспертизы. Хотя куда уж проще взять предполагае-

мую «голову» и приложить к сосне. И не только к сосне. Людям, которые губят природу, и городские леса, и благоустройство, тоже хочется голову вернуть на место и мозги в ней включить.

Хотя то, что отвечает за милосердие ко всему живому, находится гораздо ниже.

Анастасия ТЮЛЬПАНОВА,
фото автора

Что будет?

До 23 января идёт общественное обсуждение перечня территорий для благоустройства. Список из 47 мест см. на сайте администрации АГО angarsk-adm.ru. Проголосовать за территорию можно на сайте, а также в письменном виде в здании администрации (бывшая гостиница «Саяны», холл на 1-м этаже) и в помещении ЦПОИ (8 микрорайон, дом 8/8а, «Элегант», 3-й этаж).

18 ЯНВАРЯ, СУББОТА

10.00 – заседания клубов садоводов. В ДК «Современник» - «Надежда». В ДК «Нефтехимик» - «Академия на грядках». Тема «Томаты».

14.00 – творческая встреча с фотографом Н. СУЧКОВЫМ, музей минералов (улица Глинки, 25, телефон 52-34-02).

19 ЯНВАРЯ, ВОСКРЕСЕНЬЕ

16.00 – мюзикл «Ради державы», вокальные ансамбли «Ретро» и «Элегия» (режиссёр Елена ЛЕЛЮК), ДК «Нефтехимик».

12.00 – спектакль театра «Чуфело» «Солнышко и снежные человечки» (А. ВЕСЕЛОВ, режиссёр Л. БАГРИЙЧУК), Дворец творчества детей и молодёжи.

17.00 – бенефис актёров-юбиляров творческого объединения «Родничок» Натальи ГОРЕСЛАВЕЦ, Олега ПЕШКОВА, Татьяны ЦЕДРИК и Алексея РОГОЗИНА, Дворец творчества детей и молодёжи.

20 ЯНВАРЯ, ПОНЕДЕЛЬНИК

До 9 февраля в музее-усадьбе В.П. СУКАЧЁВА работает выставка прикладного творчества «Зов ангелов», Иркутск, улица Декабрьских событий, 112.

22 ЯНВАРЯ, СРЕДА

С 22 по 28 января – бесплатный тренинг «Азбука предпринимателя», обучение навыкам создания бизнеса с нуля, подробности по телефону 8(3952) 43-64-54 и по электронной почте nizhnikia@irk-cpp.ru, место проведения: Иркутск, ул. 5-й Армии, д. 2/1, БЦ «Троицкий», «Точка кипения», 6-й этаж.

18.00 – поэтический вечер «У зимы на краю января» московской поэтессы Галины БАЛЕБАНОВОЙ, члена Союза писателей России, лауреата премии М. ЦВЕТАЕВОЙ, ДК «Современник», вход свободный.

23 ЯНВАРЯ, ЧЕТВЕРГ

23-24 января – главный фестиваль робототехники в Сибири «РобоСиб», Иркутск, Сибэкспоцентр, улица Байкальская, 253а, телефон 8(3952)35-29-00, вход свободный.

16.00 – открытие выставки прикладного творчества воспитанников детской художественной школы № 2 «Ремесленное подворье», Художественный центр (ул. Карла Маркса, 41), вход свободный.

14.00 – спектакль «Медведь, который не верил в деда Мороза» (3+), театр «Любители», играют в ДК «Одинск».

16.00 – спектакль «Рождество идёт» (8+), фольклорный театр «Кудеса», музыкальная школа № 2 (улица Красная, 5).

24 ЯНВАРЯ, ПЯТНИЦА

В рамках благотворительного фестиваля во Дворце творчества детей и молодёжи:

10.00 – спектакль «Лев Васька» (3+), театр кукол «Алёшка».

12.00 – спектакль «Новогодние приключения в зимнем лесу» (4+), театр «Чуфело».

13.00 – музыкальный спектакль «Сказка о летающей снежинке» (5+), детский музыкальный театр «Карусель», музыкальный театр «Лимонад».

15.30 – новогодняя комедия «Как волки новый год встречали» (7+), театр-студия «Шкода».

16.30 – музыкальный спектакль «Дары волхвов» (10+), музыкальный театр «Лимонад».

Дата	Ангарск		Байкальск		Братск		Иркутск		Листвянка		Черемхово	
18.01.2020 г. дд: 08:20 восход 09:03 заход 17:23	переменный, 1-3 м/с	ночь -22 день -13	переменный, 1 м/с	ночь -17 день -9	южный, 4 м/с	ночь -15 день -8	юго-восточный, 3 м/с	ночь -21 день -10	переменный, 1-2 м/с	ночь -17 день -14	южный, 2-3 м/с	ночь -24 день -13
19.01.2020 г. дд: 08:22 восход 09:02 заход 17:24	северо-западный, 3-6 м/с	ночь -20 день -11	переменный, 1-2 м/с	ночь -16 день -9	переменный, 3-6 м/с	ночь -17 день -10	северо-западный, 3-5 м/с	ночь -21 день -11	переменный, 3-6 м/с	ночь -16 день -12	переменный, 2-6 м/с	ночь -19 день -11
20.01.2020 г. дд: 08:25 восход 09:01 заход 17:26	переменный, 1-2 м/с	ночь -21 день -17	переменный, 1 м/с	ночь -17 день -11	переменный, 4-6 м/с	ночь -19 день -13	переменный, 1-3 м/с	ночь -22 день -15	восточный, 2-3 м/с	ночь -17 день -15	переменный, 1-3 м/с	ночь -22 день -16

СЛУШАЕМ с 9.00 до 21.00
ВАС каждый день



63-07-84
+7-902-511-87-75
НАРОДНЫЙ
ТЕЛЕФОН

За что дали?

? - Вы в курсе, что полковника Ангарского ОМОНа Парамохина наградили медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» 1-й степени? Герои живут рядом, а вы молчите!

Замечание принимаем. Просохатели. Наградили полковника еще 19 декабря. Это уже его третья правительственная награда. До этого были «За заслуги перед Отечеством» 2-й степени и «За отличие в охране общественного порядка». А конкретно за что?

49-летний Андрей ПАРАМОХИН о своих заслугах предпочитает помалкивать. А ведь это 12 командировок в Чечню и Ингушетию, где в любой момент можно было попасть в прицел снайпера. Но за Андрея нашей газете сказал его командир, начальник Ангарского ОМОНа Юрий КУЗЬМИН:

- Прослужить четверть века, как он, в спецназе может лишь профессионал высочайшего класса - таких по пальцам пересчитать. Командир спецназа должен не только навскидку в цель попадать. Ему надо точно и быстро реагировать на любую, самую необычную ситуацию.

Например, были командировки на чемпионат мира по футболу в Самаре, Олимпиаду в Сочи, Универсиаду в Красноярске. Снайперов там не было, но были другие проблемы.

- В горячих точках работает инстинкт бойца. Неважно, как ты выглядишь и что делаешь, главное - врага нейтрализовать и самому уцелеть. А при массо-

вом скоплении людей, когда со всех сторон объективы, надо выглядеть безупречно и незаметно пьяненького проводить, как проследовать к отелю объяснить по-английски (честное слово!). И так 12 часов подряд.

Не всегда улыбками обходилось. Когда в Самаре на ЧМ по футболу английские фанаты чуть не схлестнулись с нашими, именно Ангарский ОМОН встал на пути драки живой баррикадой. В новостях об этом не было ни слова. Ну и правильно. До драмы ведь не дошло. Вернее, наши не допустили.

В свою (как говорят омовцы - крайнюю) командировку полковник Парамохин выезжал в Тулун. Дома ждала семья. Жена Ольга и Слава с Дашей, которые выросли на отцовских приветах по сотовой связи. Вернулся, шутиливо отчитался: «Все поставленные задачи выполнены!»

Для справки. Медаль ордена «За заслуги перед Отечеством» была учреждена в 1994 году. Номер медали нашего героя 7407. Получается, что с 1994 года медалями награждалось не более 300 человек по всей России в год. Такую регалию точно не за выслугу лет дают, а за дело.

Игорь КАРИН,
фото с сайта Oiapoi.com



■ Когда на службе такие, как полковник А. ПАРАМОХИН, граждане могут спать спокойно.



■ Такое дерево если упадет, шуму будет много.

Кто обрежет деревья?

? - За 13-м домом 13 микрорайона растут тополя выше домов. При ветре они качаются и бьются о крыши, а по дорожке через эти тополя в школу идут дети. Нам кажется это небезопасно. Почему деревья не обрезают, кто должен это делать?

Татьяна Михайловна

Если тополя растут на муниципальной земле, то это вопрос управления по капитальному строительству, ЖКХ, транспорту и связи администрации АГО. В отделе благоустройства есть график обрезки зеленых насаждений в городе. **Задать вопрос по своему адресу можно по телефону 50-41-24.**

Если деревья растут на придомовой территории, значит, заниматься этим вопросом должны управляющая компания

и собственники дома. Как это работает: УК по собственной инициативе или после заявления от жителей обращается в отдел экологии администрации АГО. Специалисты проводят обследование и дают заключение, каким деревьям требуется обрезка, а каким удаление, и потом уже проводятся работы.

Если состояние общего имущества, в состав которого входят и зеленые насаждения на придомовой территории, угрожает жизни жильцов, УК дол-

жна незамедлительно предпринимать необходимые действия. Однако все упирается в деньги. Управляющие компании зачастую не хотят проводить эти работы за счет имеющихся на счете дома средств и собирают деньги на обрезку деревьев с собственников дополнительно, раз уж те сами того хотят. Стоит это недешево: спил одного дерева может обойтись в 13 тысяч рублей, как жителям дома № 6 в 107 квартале. Как нашей газете рассказывал руководитель ИРОО по защите прав собственников жилья Юрий САПОЖНИКОВ, вопрос о том, за чей счет будет проводиться обрезка деревьев, спорный и даже может решаться через суд.

Анастасия МАМОНТОВА,
фото Николая СТЕРНИНА

Когда можно кататься?

? - Пришли в будний день покататься на коньках на стадион «Ангара». Но нас не пустили, мол, мы пришли не в то время, там проходили какие-то соревнования. Но катки же заливают как раз для массового катания!

Анна



■ Попасть на каток в «Ермаке» или «Ангаре» можно только в специально отведенное для массовых катаний время.

В нашем городе два уличных катка для массовых катаний: на стадионах «Ермак» и «Ангара». Оба в первую очередь предназначены для тренировок спортсменов.

И на «Ермаке», и на «Ангаре» есть секции конькобежного спорта, в которых в совокупности тренируется более 300 юных спортсменов. На «Ангаре», например, из 127 конькобежцев 12 кандидатов в мастера спорта. Понятно, что каток для них не развлечение, а рабочая площадка. Во время тренировок ребят нельзя отвлекать: конько-

бежный спорт весьма травмоопасный. Поэтому в любое удобное для вас время вы можете на каток не попасть.

Если собрались покататься на коньках на свежем воздухе и переодеться в теплое помещение, а также взять коньки напрокат, записывайте время работы катков.

В «Ермаке», на катке в 192 квартале, массовые катания начинаются с 18.00 до 21.00 в понедельник, вторник, среду и пятницу. В четверг каток для на-

рода работает с 14.00 до 21.00. В субботу/воскресенье - с 13.00 до 21.00.

На «Ангаре» каток напротив западной трибуны стадиона работает: понедельник, вторник, среда, пятница - с 19.00 до 20.00. В четверг - с 16.00 до 20.00. В выходные - с 12.00 до 20.00.

В расписание могут быть внесены изменения в связи с проведением соревнований.

Мария СУХАНОВА,
фото Николая СТЕРНИНА

● БЕДА

Семья спаслась

Дом нет

Серьезный пожар произошел 11 января в шестом часу утра в СНТ «Железнодорожник». На одном из участков загорелся брусовый дом и пристроенный к нему гараж. До прибытия пожарных подразделений из дома самостоятельно эвакуировались пять человек, в том числе трое детей.

За сухими цифрами отчета не видно трагедии семьи РЯЗАНОВЫХ-ШОБОКШОНОВЫХ. Супруги и трое детей (сыновья 15 и 8 лет и племянник 10 лет) уцелели в ту ночь чудом. Глава семьи 33-летний Алексей ШОБОКШОНОВ рассказывает:

- В пятницу поздно приехал с работы, уставший. У нас в гостях был племянник, в субботу планировали поехать в Китой покататься на коньках, сходить в кино в ДК «Лесник», а потом зайти в гости к друзьям. Легли спать ближе к часу ночи. Сплю я обычно крепко и плотно закрываю шторы. А тут почему-то не закрыл. В шестом часу утра открыл глаза, а в окне отсветы от зарева...

Мужчина считает, что, если бы он тогда не проснулся, скорее всего, спастись его семье не удалось бы.

- Сгорела вся жизнь, все документы, - вздыхает 36-летняя жена Алексея Валентина РЯЗАНОВА. - Слава Богу, мы успели все выскочить! Дети спали на втором этаже, мы - на первом. Когда я закричала, что начался пожар, они мигом выскочили в одном нижнем белье! Со старшим сыном нам пришлось пролазить под уже загоревшей машиной, которую муж самостоятельно вытолкнул из гаража, чтобы открыть ворота на территорию для пожарной машины. Мы с мужем и соседями пытались спасти дом. Но, к сожалению, сделать этого не удалось.

В пожаре погибли собака и кошка. Когда Валентина вывела детей, то вернулась в задымленный дом за ними. Но в дыму не смогла их найти. А потом начала сама задыхаться от угарного газа. Алексей вытолкнул жену из дома, сам выбирался уже ползком. Пожар - это страшное дело. И очень быстрое.

- Первой к месту пожара прибыла в 5.52 машина пожарной



■ За три часа молодая семья лишилась всего, что у неё было. Причины пожара ещё не установлены.

” Супруги теряются в догадках, кому они могли перейти дорогу? ”

части ТЭЦ-10, затем приехали «скорая помощь» и полиция. И только после них приехали огнеборцы из города - ПЧ № 9, к которой мы непосредственно и относимся. Диспетчер несколько раз уточняла наш адрес и как к нам проехать, хотя наше садоводство приравнивается к городу. Прописка у нас ангарская, дети учатся в школе № 24, рядом остановка автобуса № 5. Считаю, что пожарные слишком долго к нам ехали, - вздыхает Валентина.

Брусовый дом общей площадью почти 160 кв. м, пристроенный к дому гараж и машина выгорели полностью. Семья с двумя детьми осталась ни с чем. Сейчас Рязановы-Шобокшоновы живут у родителей в Ангарске. Восстанавливают документы.

Вчера им выделили муниципальную однокомнатную квартиру в 278 квартале. Из-за отсутствия документов семья не может написать заявление в соцзащиту на получение государственной социальной помощи. Для этого нужны паспорта...

СНТ «Железнодорожник» находится в районе железнодорожной станции «Совхозная». Садоводство небольшое, всего 68 участков. На половине из них люди проживают постоянно: рядом город, ходит автобус, своя земля, прописка ангарская. В непосредственной близости от садоводства проходит промышленная железная дорога. Машинист одного из тепловозов и поднял тревогу.

- Машинист перегонял тепловоз, когда увидел над домами зарево. Он нажал на гудок и гудел до тех пор, пока не убедился, что народ засуетился. Спасибо ему большое. Он реально поднял все садоводство, проснулись все, - говорит Валентина.

Рязановы-Шобокшоновы поселились в «Железнодорожнике» в 2015 году. Обменяли двухкомнатную квартиру в городе на дом и участок в 7,5 сотки. Молодая семья мечтала жить на земле. Начали благоустраиваться. Увеличили площадь дома с 90 кв. м до 160 кв. м. Пристроили кухню, ванную и туалет, все теплое.

- Этим летом переделывали систему отопления, для чего взяли кредит 300 тысяч рублей. Сейчас, выходит, платить будем за то, что сгорело, - едва сдерживает слезы Валентина. - На этой неделе мы обратились в банк, чтобы хотя бы на время приостановить платежи в связи с пожаром. Нам предложили только рефинансирование. Дом застрахован не был, так как ещё был в процессе достройки, ремонта.



■ Поддержать РЯЗАНОВЫХ-ШОБОКШОНОВЫХ можно, перечислив деньги на карту Сбербанка, привязанную к номеру телефона 8-902-511-06-36, получатель Валентина Анатольевна Р.

Думали, как все закончим, так и застрахуем.

- Кстати, в конце ноября в нашем садоводстве проверяли всю электрику в домах, - вступает в разговор Алексей. - Если у кого-то были недочеты, требовали их устранить. Нам не было никаких претензий. Вся проводка и специальное оборудование были новыми, в рабочем состоянии. Отопление у нас печное и бойлерное. Тоже всё работало четко. Тем более летом мы его переделывали. Мы уже все версии пересмотрели. И считаем, что это был поджог. Потому что загорелось снаружи, в дровянике. И как-то все так быстро запылало, будто чем-то горючим облили.

Супруги теряются в догадках, кому они могли перейти дорогу? Ведь они самые обычные ангарчане. Валентина - домохозяйка, Алексей - монтажник натяжных потолков.

Пожарные пока причину не называют. К слову, с начала года в Ангарском городском округе произошло 10 пожаров, 4 из них в СНТ.

Анастасия НИЗОВЦЕВА, старший инспектор отдела надзорной деятельности и профилактической работы по АГО, отмечает, что пожары в СНТ случаются практически каждую зиму.

- Не выдерживает старая проводка, так как, помимо чайников, микроволновок, холодильников и прочей бытовой техники, зимой в каждом доме включают обогреватели. И даже если у вас в доме с электрикой всё в порядке, проблема может возникнуть на вводном кабеле, который идет в дом от уличного столба. Ну и печное отопление тоже небезопасно. Так что всем, кто живет в своем доме, надо очень серьезно относиться к технике пожарной безопасности.

К слову, Алексей Шобокшонов говорит, что у них в доме было несколько огнетушителей. Но в панике он про них просто забыл. Главная задача была - спасти семью.

Сейчас семье Рязановых-Шобокшоновых требуется материальная помощь. Всю неделю супруги бегают по инстанциям, пишут и подают заявления, в том числе и на восстановление личных документов. На это везде нужны деньги. За каждую бумажку надо заплатить госпошину, сгорел ты или не сгорел.

Мария СУХАНОВА,
фото предоставлено
В. РЯЗАНОВОЙ



■ Люди выскочили из горящего дома, захватив только детей. Даже паспорта сгорели.

● ЛИКБЕЗ

На вопросы читателей
отвечает

Валентина ИВАНЕНКО,
и.о. главного бухгалтера
Ангарского филиала
АО «ИТ Банк»:



❓ Кому подойдёт новая схема пенсионных накоплений?

Осенью 2019 года Центральный Банк и Министерство финансов озвучили новую систему добровольных пенсионных накоплений - гарантированный пенсионный план (ГПП). Она позволит россиянам самостоятельно финансировать свою негосударственную пенсию при стимулирующей поддержке государства. В самое ближайшее время план будет размещен для публичного обсуждения.

Как говорит зампред Банка России Сергей ШВЕЦОВ, вхождение в ГПП будет добровольным, при этом договор вступает в силу с первого платежа, а сам проект будет более комфортным и безопасным по сравнению с обычным инвестированием в негосударственные пенсионные фонды (НПФ). Размер взноса участник программы сможет определять самостоятельно, а менять его можно будет сколько угодно раз.

Основная цель проекта - предоставить гражданам возможность за счет личных взносов в НПФ копить на будущую пенсию. Это очередная попытка государства побудить граждан копить себе на достойную старость в целях индексации пенсий темпами выше инфляции.

Это продукт для граждан, обладающих достаточной финансовой грамотностью, которые понимают, что им нужен более высокий доход, чем может дать государственная пенсия, и ради этого они готовы снизить текущее потребление.

Особенность этого продукта в том, что он защищает накопления от нецелевого использования. Человек знает, что этими деньгами можно воспользоваться только на пенсии или в случае тяжелой болезни. Таким

образом, в сам инструмент шит механизм финансовой дисциплины, поскольку очень немногие обладают «накопительным» свойством характера. Хотя во многих странах культура такова, что человек испытывает дискомфорт, если он не откладывает часть доходов на будущее.

Чтобы сделать всю процедуру прозрачной, власти работают над созданием удобного и понятного функционала, например, чтобы человек, зайдя в «личный кабинет», смог бы выбрать пенсионный фонд и сравнить его доходность с другими.

При этом если гражданин отчислял взносы в течение 30 лет, выплату ГПП он сможет начать получать, не дожидаясь наступления пенсионного возраста. Кроме того, ГПП предполагает возможность досрочной выплаты в случае тяжелого заболевания, а все накопленные, но неизрасходованные средства в ГПП будут подлежать наследованию.

Государство обязуется застраховать накопления в новой пенсионной системе. Например, если у негосударственного пенсионного фонда будет отозвана лицензия, то агентство по страхованию вкладов покроет всю сумму поступивших от гражданина взносов за время участия в системе ГПП.

Финансовые отношения сродни семейным. Когда человек вступает в брак, он думает, что это навсегда. Поэтому, как объясняет государство, оно так долго делает этот проект (с 2016 года), здесь важно семь раз отмерить и один раз отрезать. Власть хочет услышать все стороны, понять, какой вариант лучше, чтобы сделать эти правила неизменными на 20, 30 или 40 лет.

● О ЧЁМ ГОВОРЯТ

Впереди новая реальность

Президент выступил - народ задумался

На этой неделе в стране произошли значимые изменения. Президент отправил в отставку правительство Д. МЕДВЕДЕВА. Поздновато, но В. ПУТИН решился на этот шаг. Как пишут известные политологи страны, лучше поздно, чем довести страну до полного раздора.

Президент понял, что страна стоит перед дилеммой: или революционные преобразования, или поступательные изменения. Именно так остро обстоят дела в экономике страны. Характеризуется это одним словом - стагнация. Все помнят, как Владимир Владимирович обещал организовать 25 миллионов новых рабочих мест. Если бы его обещание реализовалось, можно было бы решить проблемы с расширяющейся и углубляющейся бедностью в стране. Но правительство Д. Медведева не справились с этой задачей.

Провожая Дмитрия Медведева в отставку, президент говорит о том, что им и его министрами много сделано. Очевидно, что это всего лишь подслащенная пилюля для соратника, который долгие годы вместе с В. Путиным находился у руля управления страной. Сказать правду, что он завалил работу, значит, взять вину и на себя, признаться в том, что их тандем не справился. И всё, что было сделано за эти годы, было не так, не там и недостаточно для укрепления экономики страны.

Возможно, если бы в стране нашей чаще меняли руководителей, не справившихся с поставленными перед ними задачами, российская жизнь становилась бы лучше не только в новостях по Первому каналу. Рост китайской экономики обусловлен в немалой степени тем, что там не держатся и не держат тех, кто не справляется с работой в новых экономических условиях или работает на себя.

Интересно, что по количеству бедных граждан Россия находится вовсе не впереди планеты всей. Например, если в США бедных насчитывается 23 процента, а в Англии - 8 процентов, то в России, согласно официальной статистике, всего 13 процентов таких граждан от работоспособного населения. Кстати, в 2000



■ Цитата: Владимир ПУТИН Федеральному собранию: «Сегодня в нашем обществе чётко обозначился запрос на перемены».

По количеству бедных граждан Россия находится вовсе не впереди планеты всей.

году, когда В. Путин пришёл к власти, бедных в России было более 80 процентов. Прогресс налицо. Но обстановка требует принятия иных решений.

Президент предложил на пост председателя правительства главу налогового органа Михаила МИШУСТИНА. «Единая Россия» его поддержала, о чём уже на следующий день после обращения президента заявил руководитель фракции «ЕР» в Госдуме С. НЕВЕРОВ. После чего Мишустин получил поддержку других партийных фракций Госдумы за исключением КПРФ.

Кроме отставки правительства, президент сделал много других заявлений. Например, он предложил внести изменения в Конституцию страны, но не сказал конкретно ка-

кие. Исключить попадание в органы власти людей с двойным гражданством. Кормить младших школьников бесплатно. Платить россиянам за рождение уже первого ребенка. Все эти предложения близки и понятны народу и носят популистский характер. А что в экономике? Той самой «печке», от которой зависит, тепло ли и сытно будут жить граждане страны?

Новый состав правительства должен ответить на этот вопрос, сформулировав стратегию и тактику ее развития. От этого зависит наша общая жизнь на годы вперед, так как страну ждут нелёгкие времена. Экономисты говорят о глобальной депрессии такого характера и масштаба, как это было в 1929 году в США. В этой обстановке могут сгореть убеждения граждан. Население ждёт массовая безработица. Рухнет платёжеспособность граждан. Закроются торговые предприятия. Начнутся голод и разруха.

Возможно, они сгущают краски. Но ведь не на пустом месте. Каждый россиянин (кроме, пожалуй, высокопоставленных чиновников) видит, как изменилась жизнь за последние годы. Как выросли цены, сократилась зарплата, идет сокращение рабочих мест.

Как в этой сложнейшей обстановке правительству выкрутить и президенту остаться на своём посту? Учёные и политики говорят, что страна находится перед новым этапом развития. Будем надеяться, что этот новый этап, новая экономическая реальность благоприятно отразится в первую очередь на благосостоянии населения, иначе страну ждет массовое недовольство граждан, как это происходит в странах со слабой экономикой или там, где существуют так называемые пятые колонны. У нас есть и первое, и второе. Бюджет страны активно тратится пока лишь на текущие нужды. А надо вкладываться в организацию новых рабочих мест, поддержку неработоспособного населения, развитие малого и среднего бизнеса во всех регионах страны.



■ Во время Великой депрессии люди в США оказались не только без работы, но и без жилья, поскольку многие жили в арендованном или взятом в кредит. На плакате на снимке написано: «Кто даст моему папе работу?».



Вклады, денежные переводы
по всему миру, кредиты,
расчётно-кассовое
обслуживание

ВМЕСТЕ 24 ГОДА!

ИТ БАНК

Ангарск,
29 мрн, дом 15а
Телефоны: 67-19-21,
56-40-02

Лицензия Банка
России №2609

реклама 5237

Олег ТЮМЕНЕВ,
фото с сайта travelask.ru
и kremlin.ru

Поздравляем!

Дорогую, любимую
КУТИНОВУ Елену Анатольевну
с днём рождения!

Леночка, в этот день я тебе желаю
Уюта, тепла и заботы.
Пусть обойдут тебя все невзгоды.
Здоровья на долгие годы,
А в доме хорошей погоды.

8703

Целую, мама

САЗОНЕНКО Ивана
с юбилеем!

Поздравить я хочу любя
Родного внука с днём рожденья,
С тридцатилетием тебя,
Прими скорее поздравленья!
Я пожелаю, как всегда,
Тебе здоровья и успеха,
Создать отличную семью,
Жить в окруженьи счастья, смеха!
Исполнить все свои мечты,
Пусть будут верными друзья,
Пусть будет жизнь полна чудес,
Тебе желаю я любя!



Баба Валя, мама, т. Света, Полина

8709

ДАВЫДОВУ Валентину Александровну
с днём рождения!

Желаем здоровья, здоровья, здоровья.
Ты всё умеешь, опыт есть.
Полна энергии и сил.
Не опускаешь руки.
Пусть в твоём доме
Будет мир и доброта,
В твоей душе
Не будет боли.
Пусть над тобой горит счастливая звезда,
А под ногами будет твёрдая опора.

С уважением Надежда и её семья

8715

8 ФЕВРАЛЯ 2020 года. в 11.00.

в актовом зале училища № 36
состоится отчётное собрание ГСК "Хвойный"

ПОВЕСТКА

1. Отчёт председателя о работе за 2019 год
2. Отчёт ревизионной комиссии о хозяйственной деятельности правления за 2019 год.
3. Утверждение сметы затрат на 2020 г.
4. Разное

Правление
реклама 8699

В субботу,
25 января 2020 года,
в актовом зале **МОРУЦ**
состоится отчётное
собрание правления
ГСК "Майск-3".
Начало в 12 часов.

Правление
реклама 8646

СРОЧНО В НОМЕР

Услуги (Ремонт)

• **РЕМОНТ КВАРТИР.** Недорого. Тел.: 546-580, 63-97-73, 8-902-542-12-97. ¹²⁰¹²

• **РЕМОНТ КВАРТИР, быстро, недорого.** Тел. 8-908-651-75-41. ¹²⁷²⁰

• **РЕСТАВРАЦИЯ ВАНН** профессионально, быстро. Высокое качество услуг, доступная цена, сертифицированный материал для покрытия. Тел.: 8-902-5-614-565, 630-565. ¹²⁸⁸⁰

• **РЕМОНТ, НАСТРОЙКА ПК.** Установка ОС, программ. Удаление вирусов, баннеров. Выезд специалиста на дом. Приемлемые цены. Тел. 8-914-010-43-44, e-mail: Dr.Komp38@mail.ru. ⁷⁴⁷¹ реклама

• **РЕМОНТ ЛЮБОЙ МЕБЕЛИ. ПЕРЕТЯЖКА.** Тел. 635-655. ¹²²⁰⁰

Разное

• **ТРАВИМ ТАРАКАНОВ и КЛОПОВ.** Гарантия. Тел. 8-904-139-32-55. ¹²⁷⁰⁴

ПЕРЕВОЗКИ

• **НЕДОРОГИЕ ПЕРЕВОЗКИ. ГРУЗЧИКИ.** Тел. 8-950-127-69-69. ⁹²²⁵

• **ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ. ЛЮБЫЕ МАШИНЫ.** Недорого. 4 WD, до 15 т. Буксиры, эвакуаторы. **ВЫВОЗ МУСОРА.** Тел. 8-950-082-11-11. ¹²⁵⁹⁰

• **ПЕРЕВОЗКИ 1,5 т.** Тел. 8-904-111-777-3. ¹²⁷⁰²

• **НАВОЗ, ПЕРЕГНОЙ, ДРОВА, ПЕСОК, ПГС, ГРАВИЙ, ГЛИНА, ТОРФ, ШЛАК и др.** Тел. 8-902-769-17-70. ⁵¹⁰⁵

• **ДОСТАВКА ДРОВ (берёза, сосна).** Тел. 8-924-71-13-729. ¹²⁶⁸⁸

НЕДВИЖИМОСТЬ

ПОКУПКА

• **ГАРАЖ, ДАЧА, УЧАСТОК (В ЛЮБОМ СОСТОЯНИИ, Р-НЕ, РАССМОТРИМ ВСЕ ВАРИАНТЫ).** Тел.: 8-950-127-00-99, 8-952-622-89-10. ¹²⁷¹²

УТЕРИ

• **Утерянный диплом ГОУ НПО «Профессиональный лицей № 34» по профессии «повар» на имя КРАВЧЕНКО Елены Анатольевны считать недействительным.** ¹²⁷⁴⁶

РАБОТА (ТРЕБУЕТСЯ)

• **ОХРАННИКИ, ВОДИТЕЛИ-ОХРАННИКИ 4, 5, 6-го разряда, стабильная заработная плата. Соцпакет.** Тел. 8-902-514-71-87. ¹²⁸¹⁵

РЕМОНТ. На дому
• **СТИРАЛЬНЫХ МАШИН**
• ХОЛОДИЛЬНИКОВ
• СВЧ-печей • Пылесосов
И другой техники
Вызов бесплатно
Гарантия до 2-х лет!
Пенсионерам скидка 10%.
Тел. **63-63-43, 8-902-514-6343**
* условия уточнять по телефону

КАРТОШКА
Тел. **8-908-779-77-11**

ТРЕБУЮТСЯ ПОЧТАЛЬОНЫ
для доставки по городу газеты «Время»
РАБОЧИЕ ДНИ:
четверг, суббота, с 8.00 до 12.00
**75, 76, 77, 84, 85,
182, 188 кв-лы**
Требования: физически выносливые женщины
до 65 лет, проживание в данных районах
Обращаться в редакцию газеты «Время»
(Ангарские ворота).
Тел.: 52-29-55, 8-950-134-77-30.

В продаже имеется
КАРТА-СХЕМА
Ангарск-Иркутск -
220 руб.
СХЕМА
САДОВОДЧЕСКИХ
УЧАСТКОВ - 300 руб.
Редакция газеты
"Время"
Тел.: **8(3955)52-29-55,**
8-908-6-519-091

НЕТ ГАЗЕТЫ?

ЗНАЧИТ, ВЫ ЗАБЫЛИ ПОДПИСАТЬСЯ!



ЦЕНЫ на I полугодие 2020 года

1 мес.	6 мес.	
73 руб.	436 руб.	• Без доставки (получение в редакции)
76 руб.	440 руб.	• Для пенсионеров, инвалидов и участников ВОВ
92 руб.	550 руб.	• Для остальных категорий подписчиков
108 руб.	650 руб.	• С доставкой в квартиру (для всех категорий подписчиков)
216 руб.	1300 руб.	• Для предприятий и организаций
80 руб.	440 руб.	• Получение в киосках "Иркутскпечать" и магазинах города
75 руб.	420 руб.	• Подписка on-line на сайте

Где можно выписать и получать газету?
(если почтовый ящик ненадёжен)

Центральная часть города

В кассах "Салвента"	85 кв-л - "Олимпиада", "Весна"
МСЧ - 36 (Сангородок, поликлиника)	92 кв-л - Иркутскпечать (возле ТД "Слата")
24 кв-л - Магазин №47	93 кв-л - Универмаг
58 кв-л - Киоск "Молочная река"	94 кв-л - "Лада", "Белый Аист"
72 кв-л - Иркутскпечать ("Швейная фабрика")	95 кв-л - п/о 8, хлебный киоск (на остановке)
73 кв-л - Поликлиника №1, киоск	106 кв-л - "Карлен"
74 кв-л - "Сударушка"	Л кв-л - п/о 21
81 кв-л - Магазин "Центр"	

"Кварталы"

177 кв-л - "Силуэт", ЖЭК	205 кв-л - "Зебра"
181 кв-л - ДК "Современник" (касса)	210 кв-л - "Мелодия",
188 кв-л - "Лювена"	Б кв-л - Иркутскпечать "Ясень"

Микрорайоны

6 мрн - "Лола"	15а мрн - Иркутскпечать "Марина", п/о 36
6 "а" мрн - "Ангарский"	17 мрн - "Трапеза", "Колхозный рынок"
7 мрн - хлебный киоск (на остановке)	18 мрн - "Универсам" (цоколь), ЖЭК
8 мрн - "Арес", "Центральный"	22 мрн - Поликлиника БСМП, "Фея"
10 мрн - Аптека (41 дом)	29 мрн - МОРУЦ, "Прибрежный"
12 мрн - "Тайга", "Гренада"	30 мрн - магазин "Кристофер", маг. "Гурманио"
12"а" мрн - ТД "Гефест"	32 мрн - Рынок "Новый"
13 мрн - "Город А", СК "Ресо-Гарантия",	

пос. Мерет - "Коммерсантъ"

Цемпоселок - м-н "Дружба"

мрн Китой - п/о 22

Подписку также можно оформить
в **РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ** (ул. Ленина, 43),
а по **СУББОТАМ** в офисе Voxberry
(в здании редакции, слева от центрального входа).

Служба подписки и доставки
52-29-55, 8-950-134-77-30



СТОМАТОЛОГИЯ

для взрослых и детей

Материалы из Японии,
Германии, США.
Терапевт, ортопед,
ортодонт.



Лиц. № 38-01-00-1059
реклама 8650

Предъявителю купона
СКИДКА 10%*

82 кв-л, д. 7, офис 63,
тел. 52-10-57.
Работаем без
выходных

ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО - ДОСТУПНЫЕ ЦЕНЫ
НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА * условия уточняйте у администратора

Центры хорошего слуха Радуга звуков
с 1996 г.

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

■ миниатюрные ■ комфортные
■ индивидуальный подход

Индивидуальные водоизоляционные и шумоизоляционные беруши

г. Ангарск 8(3955) 52-19-98
82 квартал, д. 2, офис 1 8-950-060-07-20
www.radugazvukov.ru

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

Магазин "Мир диванов"

Большой выбор,
низкие цены,
бесплатная доставка!

Рассрочка на любую покупку
без первоначального взноса
до 12 месяцев!*



* условия уточнять по телефону

Адрес: 73 кв-л, д. 1 (напротив АНГУ), тел. 8-901-665-01-81

Солнышко для рассады

Ну что, господа садоводы, готовы к дачному сезону? Подготовили землю, запаслись семенами? А фитолампу уже купили? Или считаете бесполезной тратой денег? Или вообще не знаете, что это такое? Сейчас попробуем ответить на все эти вопросы.

Думаю, что многие из вас замечали, что многие ангарские окна светятся нежным сиреневым светом. Вот это она самая и есть – **фитолампа**! Опытные цветоводы ее часто используют для подсветки комнатных растений или при выращивании капризной эустомы, петунии или земляники. Хороша **фитолампа** и для остальной рассады – томатов, перцев, баклажанов...

Никто из вас не сомневается в пользе солнечного света для рассады. При его нехватке она тянется, превращая стебелек в тонкую ниточку. И обычные лампы нам в досветке не помощники, а иногда даже вредители, так как рассада от излишнего вырабатываемого ими тепла может получить ожог.

А вот **фитолампа** обладает необходимым световым спектром – синим, который сдерживает рост стебля: он не вытягивается, а утолщается. Также «синева» стимулирует синтез витаминов, повышает холодостойкость. В свою очередь красный свет активизирует процессы прорастания семян, способствует дальнейшему развитию растения, стимулирует интенсивное накопление биомассы и раннее цветение. Именно то, что нам и надо!

Какие фитолампы лучше покупать? Специалисты сети магазинов «Дом. Огород. Сад» рекомендуют фирму Uniel («Юниэл»). За несколько лет продаж она прекрасно себя зарекомендовала, не вызывая нареканий от покупателей. Приходите в магазины сети, расположенные рядом с вашим домом, и там помогут подобрать лампу нужной мощности. Ту, что подойдет именно к вашим условиям!

Добро пожаловать за покупками!
Фитолампы и таймеры (приборы для регулирования времени подсветки) будут вам верными помощниками.



- 22 мрн, м-н «Фея», уличный пав. 23 ● 177 кв-л, за магазином «Кудесник»
- 10 мрн, рынок «Сказка», вход с улицы, с правой стороны
- 12 мрн, м-н «Гефест», цокольный эт., пав. 152 ● 6а мрн, м-н «Ангарский»

* условия уточняйте у продавца

Пенсионерам скидка 10%*



с лампой без лампы

- Развитая корневая система
- Сочные листья, толстый стебель
- Повышает урожайность и ускоряет созревание

Марина ИЛЬИНА:

«Купила фитолампу и сначала даже расстроилась, мне казалось, что рассада росла медленнее. А потом я поняла: она же не вытягивается! Перед высадкой в теплицу помидоры были невысокие, с развитой корневой системой. Впервые я их высаживала в грунт и даже не подвязывала – стебли были толстенькие, пушистые и зеленые. Оказалось, что с фитолампой выращивать рассаду гораздо проще. Я не заставляла ящиками все подоконники, не поворачивала их к солнцу. Просто поставила и включала на ночь лампу.»

Ольга КАРАКОЗОВА:

«Обожаю петунию! Но вот раньше мне ее не удавалось вырастить – кто сажал, тот знает, как сложно сохранить эти мелкие росточки. А под фитолампой они не тянулись и нормально росли. Она у меня с таймером и вовремя включается и выключается, даже если меня нет дома, позволяет поддерживать нужный режим досветки растений. Сейчас январь, и лампа у меня светит на огурцы. Я уже не в первый раз их выращиваю зимой на подоконнике. На большой урожай не рассчитываю, а так, для развлечения зимой, почему бы и нет?»

«Метрополь» ОКНА ОБШИВКА ДОМОВ САЙДИНГОМ
БЕЗОПАСНАЯ УСТАНОВКА НАТЯЖНЫХ ПОТОЛКОВ
РЕМОНТ ОКОН НИЗКИЕ ЦЕНЫ! СКИДКИ!*
РЕМОНТ квартир
УСТАНОВКА, ОБШИВКА балкона
50-80-99, 68-49-33, 8964-217-4201
Адрес: ул. К. Маркса, 6
ДЦ «Квадрат», офис № 2

Автоматизация «Маленькая Япония»
АВТОЗАПЧАСТИ В наличии и на заказ.
Поиск и доставка любых автозапчастей
АВТОМОБИЛИ с аукционов Японии. НЕДОРОГО!
ОСАГО в подарок!
74 кв-л, д. 46
Тел.: 643-304, 8-964-553-53-04, 52-60-61

МОНТАЖ ОХРАННО-ПОЖАРНОЙ СИГНАЛИЗАЦИИ, СИСТЕМ ВИДЕОНАБЛЮДЕНИЯ, СИСТЕМ КОНТРОЛЯ ДОСТУПА
+7(3955) 638 506, +7(3955) 680 555
29 мрн, дом 12, помещение 161
e-mail: antares@antaresgbr.ru
www.antaresgbr.ru
Требуются инженер ОПС

НАЛОГОВАЯ ПОМОЩЬ
● Отправка отчетности в электронном виде.
● Бухгалтерские услуги.
● Регистрация ООО, ИП.
● Отчеты по алкоголю и пиву.
● Изготовление печатей и штампов.
Адрес: г. Ангарск, 75 кв-л, дом 4.
Тел.: (3955) 52-32-86, 8-950-079-73-40.

ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ МОЙКА КОВРОВ
140 руб. за кв.м
Стирка ПЛЕДОВ, ОДЕЯЛ - 360 руб., шт.
Услуга ЗАБРАТЬ-ДОСТАВИТЬ - 150 руб.
Тел. 8-902-5-147-637, 8 (3955) 637-637.

КОНСУЛЬТАНТ ПРИВАТИЗАЦИЯ дачи, земельного участка, дома
88 квартал, д. 12, тел. 8-950-140-00-40
Услуги можно оплатить картой ХАЛВА от Совкомбанка

РЕМБЫТТЕХНИКА 40 лет качественной работы
Любые заказы
РЕМОНТ холодильников, стиральных машин и др. бытовой техники
ПРОДАЖА витрин и холодильников
ПРОДАЖА кондиционеров всех типов
✓ ИЗГОТОВЛЕНИЕ и КОВКА металлических изделий (решетки, двери, ворота, заборы и др.)
✓ ПЕРЕТЯЖКА мебели
✓ ПОШИВ чехлов
Форма оплаты любая
005, 52-33-06, 68-60-89, 8-901-641-60-89

Гл. редактор Г.В. Амяга
Адрес редакции и издателя:
665830, г. Ангарск,
ул. Ленина, 43.
www.angvremya.ru
e-mail: vrem@irmail.ru
Учредитель: ООО «Газета Время». Свидетельство о регистрации ПИ № ФС13-0219. Выдано 4 февраля 2005 года Восточно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.
Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Гл. редактор: 52-23-17. Шеф-редактор субботнего выпуска: 52-26-58.
Репортеры: 52-26-58, 52-37-90. Отдел рекламы: 52-21-37. Отдел подписки и доставки: 52-29-55.
* Все справки по содержанию объявлений - у рекламодателя. * Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции.
* Редакция работает с письмами по закону о средствах массовой информации - рукописи не рецензируются и не возвращаются.
* При полном или частичном использовании материалов ссылка на газету «Время» обязательна.
Отпечатано на удаленном производственном участке АО «Советская Сибирь» в городе Иркутск 664043, Иркутская обл., г. Иркутск, бульвар Рябикова, 96, строение 1. Время сдачи в печать - 15.00 час Фактическое время - 15.45
Верстка: М. Коренева
Корректор: Е. Таткова

Тираж 12 000 экз.